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Багато різних подій відбулося за часи існування кафедри іноземних мов, яку було засновано
у 1950 році з ініціативи доктора фізико-математичних наук А. П. Рогінського. У різних країнах
світу працювали її викладачі, різноманітними ініціативними заходами кафедри може
пишатися університет, але хочеться розповісти про дійсний скарб кафедри – про людей, які
своїм життєвим шляхом, своїми здобутками та вчинками збагачують наше життя. В різні
роки на кафедрі працювали видатні педагоги: М. І. Акімова, А. Г. Бєла, Г. О. Валіна, Т. К.
Вєртишева, Р. Г. Єлісєєва, Д. П. Саліонович, В. Д. Берловська.
У книзі Андрія Булиги «Солдати Перемоги» мова йдеться і про Дмитра Прохоровича
Саліоновича, якого у 1942 році було призначено командиром взводу 144-го винищувального
протитанкового артилерійського полку. Навесні 1944 року лейтенант Саліонович був
призначений командиром паркового взводу артполку. Його підлеглі ремонтували
пошкоджену техніку. Це дозволило зберегти бойову готовність і мобільність полку. Двічі
поранений, нагороджений багатьма медалями та орденами держави, Дмитро Прохорович
після війни оселився у Харкові, де здобув вищу освіту і почав працювати у політехнічному
інституті викладачем іноземної мови.
Професор НТУ «ХПІ» Валерія Дмитрівна Берловська мала тільки один запис у своїй
трудовій книжці – «політехнічний інститут», де вона пропрацювала майже 50 років спочатку
на кафедрі іноземних мов, а потім на кафедрі міжкультурної комунікації та іноземної мови.
Онука архітектора В. В. Величка, який своїми руками будував Харків, вона була справжнім
взірцем інтелігентності. Про її небайдужість до своїх студентів, аспірантів, колег досі
згадують ті, кому пощастило працювати з Валерією Дмитрівною. Англійські вітальні,
організація різноманітних конференцій та семінарів, захист студентських дипломів
англійською мовою – це її починання, які продовжуються зараз на кафедрі. Порядність,
креативна ініціативність, готовність ділитися своїми ідеями, знаннями, досвідом відрізняли
Валерію Дмитрівну від багатьох інших колег.
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У стислій замітці неможливо описати усі проекти, в яких кафедра іноземних мов відігравала
провідну роль, назвати усіх небайдужих до своєї справи людей, які працювали та
продовжують працювати на цій кафедрі. Але неодмінно слід згадати плідну співпрацю
кафедри з Німецьким освітнім центром «Німецький технічний факультет», у стінах якого
здійснюється підготовка студентів інженерних спеціальностей до участі в програмах обміну
студентами та науковими співробітниками з німецькомовними країнами. Понад 20 років
кафедра успішно співпрацює з Мовним центром Магдебурзького університету (Німеччина).
Ця співпраця пов’язана з ім’ям Лілії Василівни Скрипниченко, яка була завідувачем кафедри
іноземних мов з 1986 по 2018 рік. Про її організаторські здібності досі згадують в
університеті.
Протягом 5 років – з 2014 по 2019 р. – викладачі кафедри брали активну участь у проекті
Британської Ради (British Council) «Англійська для університетів» («English for Universities»).
Колеги з інших вищих навчальних закладів та викладачі з Великої Британії досі згадують
іскрометні виступи на тренінгах представників кафедри іноземних мов НТУ «ХПІ» під вірші
Валерії Садковської, креативні ідеї Тетяни Беркутової та Ольги Лазарєвої.
Отже, багато талановитих, неординарних, гідних людей працювало та продовжує працювати
на кафедрі іноземних мов НТУ «ХПІ». Їхні здібності повною мірою проявляються зараз – під
час карантинних заходів через пандемію COVID-19. У час, коли освіті все більшу увагу
рекомендують приділяти blended education, тобто поєднанню традиційних занять та
дистанційних форм навчання. Великі сподівання покладаються на можливість залучення
технологій віртуальної реальності та симуляцій. Цю роботу на кафедрі очолює та успішно
впроваджує Ольга Ярославна Лазарєва.
До 70-річчя заснування кафедри іноземних мов НТУ «ХПІ» планується проведення ряду
заходів. Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Science Looks Ahead»
вже стала традиційною та проводиться у квітні під керівництвом завідувача кафедри
іноземних мов Тетяни Гончаренко. Планується проведення і фотовиставки у Музеї історії
НТУ «ХПІ».
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